



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MICA

Mica, nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112
Fax.: +40 265 454 033
www.primaria-mica.ro
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr. 9643 din 15.11.2023

*Aprobat în ședința din
data de 05.12.2023*

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 14 noiembrie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.629/09.11.2023.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 12 consilieri locali. Lipsește: Szantho Iuliu. Participă și dna Iusco Victoria-Dana, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului "REALIZAREA DE CAPACITĂȚI NOI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE SOLARE PENTRU AUTOCONSUM ÎN COMUNA MICA, JUDEȚUL MUREȘ"** (proiect inițiat de primarul comunei Mica). Proiect de hotărâre transmis spre avizare Comisiei de specialitate juridică și de disciplină, protecție mediu și turism, Comisiei de specialitate pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii și Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico financiare, amenajarea teritoriului și urbanism.

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Pct.1. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Primar. Valoarea totală a proiectului este de 961.178,15 lei cu TVA, din care 483.933,15 lei este valoarea eligibilă și suma de 477.245,00 lei este valoarea contribuției proprii. Avem deci o parte neeligibilă. Am discutat cu directorul de la Electrica și mi s-a spus că cheltuielile pentru alimentare până la parcul fotovoltaic și schimbarea transformatorului vor fi suportate de către Electrica. Așa mi-a spus directorul de la Electrica, erau și alți primari de față, sigur, în cazul în care câștigăm proiectul. Pentru acest proiect nu s-a făcut nici o cheltuială.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (12 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Primar. Vă aduc la cunoștință că a fost selecționat spre finanțare în cadrul PNRR proiectul Centru de zi pentru copii. Valoarea maximă a asistenței financiare nerambursabile este 2.848.963,68 lei. Față de devizul estimativ avem o lipsă de 1 mil. Lei. Câștigăm proiecte cu finanțare europeană, dar din păcate nu se dau toți banii promiși. De asemenea, vă aduc la cunoștință că este în demarare asfaltarea străzilor în Deaj, Hărănglab, Ceuș. Vă rog spuneți și dvs. oamenilor că se asfaltează drumul, nu căile de acces. Am discutat cu preotul de Căpâlna de Sus, care va discuta în forurile biserici legat de terenul pentru construirea casei mortuare.

Secretar. Nu am atribuția de a mă pronunța asupra oportunității vreunei investiții, aceasta fiind atribuția consiliului local și a primarului, dar aș sugera Consiliului local să analizeze cu atenție situația, înaintea luării unei decizii. În Comuna Mica, în ultimii ani au fost construite 4 case mortuare, știți câte discuții au fost legate de costul acestora. Trebuie gândit bine, mai ales că la o distanță de 2 km față de localitatea Căpâlna de Sus există o casă mortuară în localitatea Mica. Iar pe de altă parte, loc. Căpâlna de sus are o populație de cca 140 de oameni. Poate Căpâlna de Sus ar avea nevoie de vreo altă investiție. Decizia este a autorității deliberative și executive, dar trebuie analizat.

Iusco Dana. Oamenii din Căpâlna așteaptă, au așteptări.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Bogdan Gheorghe

Secretar general,
Kertesz Istvan-Andras

Pentru conformitate cu originalul
Secretar general

